Resuelve las siguientes ecuaciones. [4 puntos; 1 punto por ecuacion]

a) £:E+x—3:2(x—1)—§—3x_1
6 3 4
b) 2x+—£—:g
X+3 4

c) VX+1=3-4/2x-5
d) 3?4+3=90
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones. [1 punto]
2 2
2(x+2y) —(2x+y) =-1
X—y=5
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones utilizando el método de Gauss. [1 punto]

X+y+z2=6
X+2y—-2=2
2X—-y+3z=9

Resuelve las siguientes inecuaciones y expresa la solucién en forma de intervalo. [2 puntos; 1 punto por

inecuacion]

a) 2-|2(x11)- X3 B X3
2 |73 12
2 2
b) X_+§>X_+£
5 3 15 5

Resuelve graficamente el siguiente sistema de inecuaciones, indicando claramente la regidn solucién. [1 punto]

2X+Yy<3
X—-y>-1
y>-2

Problema [1 punto]

Luis y Penélope tienen 45 canicas entre los dos. Si Penélope presta 5 canicas a Luis, éste tendria el doble que
Penélope. ¢ Cuantas canicas tiene cada uno?
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